

失魂



[失魂 下载链接1](#)

著者:Sili Wei

出版者:博益出版集團有限公司

出版时间:2006

装帧:Unknown Binding

isbn:9789621700193

漁村少年魯大發十年來，魂牽夢繫的絕代美女，當初所見竟然只是她的一縷芳魂？她的軀體又在何處？原振俠與黃絹再遇奇事……

作者介绍:

目录:

[失魂](#) [下载链接1](#)

标签

倪匡

原振侠

科幻

小说

原振侠

卫斯理

香港

科幻小说

评论

下载。

原振侠系列看到迄今为止最好的一本。怎么说，可能是由于女主角的关系。有以前看亦舒的小说时想要把故事拍摄成电影，并且找钟欣桐出演女一号的感觉。

南充图书馆 性启蒙...

梦姑

原振侠系列每一本单独来讲是冒险故事，按顺序连起来读是爱情故事。所以作者写了很多其他人的爱情故事来影射原医生几人。这次的故事里囚笼中的王妃和海棠黄娟的境遇多少有点相似，土王还揶揄了一下黄娟——明明可以随时摆脱笼子，自己却不愿离开。因此原黄、原海之间的状况是双方的责任。

私房书单：漁村少年魯大發十年來，魂牽夢繫的絕代美女，最终总算是有一场正果，虽然不是以正常的方式来获得的。倪匡先生的故事里，很多男人总是不管不顾的，也不考虑别人的感受。有的时候也不知道是真性情呢，还是弱智的自以为是呢，哎。

真难为倪匡，将倩女幽魂改编成现代版！

看到撸大发出场的第一句话，我就知道这书也要废了。果然，又是诱拐妇女的戏码~
P.S：原振侠苦笑，原振侠苦笑着，原振侠苦笑一下，原振侠不禁苦笑，原振侠在一旁苦笑，原振侠更加苦笑，原振侠只有苦笑，后来原振侠不仅脸僵成了苦瓜plus，还把苦笑传染给了黄绢~

这篇是写来凑数的么，偏言情。

虽然在描述失魂状态下还是太草率不过故事老套地生动

我倒是一点不可怜玉宝和鲁大发这一对，一个懦弱，一个鲁莽，实在不值得可怜。不明白黄绢为什么要帮助他们，实在是不应该。

魂穿改变人生，大团圆就是植物人，身体被禁锢但是精神是快乐的啊（才不信）。《宝狐》人类升级版，灵魂的能量脑控解释，原振侠和黄绢这对狗男女终于快到头了

这个故事也是大爱！

虽然鲁大发和玉宝都算不上可爱之人，玉宝的优点似乎更是只有一个美字。当然或许这在男士眼中就够了。不过我还蛮喜欢这个故事的，颇跌宕起伏。

有被感动到 最后一霎的见面

#读书.09月.16.84#2019年9月21日，在微信读书花了3小时25分钟看完了《失魂》。原振侠的第13部。一个渔村少年，连续三天在清晨的海边遇到了一个穿着黑色睡衣的女子，为之倾倒，但是第四天，这女子就再也没有出现，在交谈中，这女子说她来自一个大笼子。许多年后一个偶然的机会，少年成为了一个国际知名的大影星，借着自己的知名度，他到处寻找这个女子，却没有结果。一次参加一个阿拉伯国家土王举办的影展，给他颁奖的土王最宠爱的妃子，居然就是那个女子，于是天下大乱，土王全球追击这个觊觎自己女人的大明星，然后黄娟调查的结果，让人大跌眼镜，这个妃子自从13岁入宫后，就再也没有出来过，少年时候的大明星又是如何见过她的？最后他们通过努力，还是在一起了，但是居然是通过这样的方法，简直让人无法想象。

爱情故事吧，科幻的壳。电子书，三星半。

鲁大发，海边渔村，女子，大明星，王妃，灵魂出窍

如果上篇是用来凑字数的，那这篇我要怀疑是不是代笔的。鲁大发对王妃纯粹是图她好看，王妃在白吃白住的同时还要给土王带绿帽子。我猜大概作者想表达的是，鲁大发在发了之后，物质上和地位上其实也是一个土王，但他仍然忠贞不渝，只为3面之缘的幻想而放弃了一整片森林。不知道最后终于俩“纯洁”的灵魂在一起后，相互爱慕（容颜）的双方会不会真的开心？不过很矛盾呢，作者之前描述的灵魂不是应该是肉眼看不见的嘛，那为什么旁人又可以看得见了呢？但如果真的是不可见的灵魂，那如此外貌协会的双方化蝶后在一起的意义是什么？这么看来之前宝那篇的爱恋还算走心，双方交流起来有肉有灵。对哦，知道王妃为什么喜欢灵魂出窍了，她受不了土王生理上的暴力，那作为一个灵魂，虽然是可见的，可以不用付出肉体而继续傍上另一个土王，多好啊！

最后几页写得真是感人

[失魂](#) [下载链接1](#)

书评

[失魂](#) [下载链接1](#)